



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 29/2015 DE 27 DE MARÇO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 08, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 12 de fevereiro de 2015, referente a Seleção Simplificada para Cadastro de Reserva de Tutores Presenciais e Tutores a Distância do Programa Profucionário IF Baiano 2015, no seguinte item:

Onde lê:

2.DO CRONOGRAMADO PROCESSO SELETIVO

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

2.1.1	Publicação do edital 08/2015 - Seleção Simplificada de Tutores e de Tutores a Distância	12/02/2015
2.1.2	Envio dos documentos solicitados (via e-mail), conforme item 6.4	13/02 a 13/03/2015
2.1.3	Homologação das inscrições	20/03/2015
2.1.4	Recursos pós-homologação	23 e 24/03/2015
2.1.5	Resultado da Homologação Pós-Recurso	27/03/2015
2.1.6	Publicação do Resultado Parcial	20/04/2015
2.1.7	Recurso do Resultado Parcial	21 e 22/04/2015
2.1.8	Publicação do Resultado Final	24/04/2015

Leia-se:

2.DO CRONOGRAMADO PROCESSO SELETIVO

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

2.1.1	Publicação do edital 08/2015 - Seleção Simplificada de Tutores e Tutores a Distância	12/02/2015
2.1.2	Envio dos documentos solicitados (via e-mail), conforme item 6.4	13/02 a 13/03/2015
2.1.3	Homologação das inscrições	27/03/2015
2.1.4	Recursos pós-homologação	30 e 31/03/2015
2.1.5	Resultado da Homologação Pós-Recurso	07/04/2015
2.1.6	Publicação do Resultado Parcial	20/04/2015
2.1.7	Recurso do Resultado Parcial	21 e 22/04/2015
2.1.8	Publicação do Resultado Final	24/04/2015

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO
REITOR